Info für die Eltern der Schulneulinge zur Schulbuchausleihe
Das Schulbuch-Ausleihsystem umfasst alle Schulbücher und Arbeitshefte, aber nicht die Schreibhefte. Das Gesamtpaket (Schulbücher, Arbeitshefte) liegt zu Beginn des Schuljahres in der jeweiligen Klasse für den teilnehmenden Schüler bereit. Die Arbeitshefte werden von den Kindern beschrieben und verbleiben in Ihrem Besitz. Die nicht bearbeitbaren Schulbücher können dreimal ausgeliehen werden und müssen zu einem späteren Termin (ca. eine Woche vor Schuljahresende) in der Schule abgegeben werden. 

Die Bücher, die in desolatem Zustand (zerrissen, beschrieben, verklebt oder verschmutzt) zurückkommen und nicht mehr ausgeliehen werden können, müssen bezahlt werden (Zeitwert). Jedes Buch ist durch einen Strichcode dem Schüler zugeordnet. Bitte tragen Sie keine Namen ein. 

Die Bücher sind mit einem Schutzumschlag zu versehen, dieser Schutzumschlag ist vor der Buchabgabe wieder zu entfernen. 

Es erfolgt nur noch eine einmalige Anmeldung für die gesamte Dauer der Grund-schulzeit.  Das Anmeldeformular zur Schulbuchausleihe für das Schuljahr 2022/23 ist bis zum 20. Mai 2022 in der Schule abzugeben. (Anlage)
Die Teilnahme an der Schulbuchausleihe ist freiwillig.

Eltern, die nicht an dem Schulbuchausleihsystem teilnehmen, besorgen die Arbeits-materialien (Schulbuchliste) auf eigene Kosten. Sie müssen das Abmeldeformular zur Schulbuchausleihe ebenfalls bis zum 20. Mai 2022 in der Schule abgeben. (Anlage)
Jährliche Abmeldung von der Teilnahme an der Schulbuchausleihe für das jeweils kommende Schuljahr kann bis zum 30. April erfolgen. Ein entsprechendes Abmeldeformular erhalten Sie von der Schulleitung.

Wenn Sie an der der Schulbuchausleihe teilnehmen zahlen Sie bitte bis spätestens 
01. Juli 2022 den Betrag von 60 Euro auf das Konto der 

Stadt Lebach - Grundschule Lebach

IBAN: DE 71 5939 3000 0050 9050 20

BIC:    GENODE51LEB
Bitte tragen Sie beim Verwendungszweck unbedingt den Namen Ihres Kindes! 

Ohne diese Angaben kann die Zahlung nicht zugeordnet werden.

Bei Bedarf kann ein Antrag auf Gewährung der Freistellung von der Zahlung des Leihentgelts nach dem Schülerförderungsgesetz gestellt werden. Den Freistellungs-bescheid geben Sie bitte umgehend in der Schule ab. Das Duplikat ist für Ihre Unterlagen bestimmt.
Diesem Schreiben sind die benötigten Formulare (Schulbuchliste, An- oder Abmeldeformular zur Schulbuchausleihe, Antrag auf Freistellung, Datenschutzerklärung) beigefügt. Diese befinden sich auch zum Download auf der Homepage der Schule (www.grundschule-lebach.de). 
Bei Fragen steht Ihnen die Schulbuchkoordinatorin (Frau Hans, 06881-537015) zur Verfügung.

Folgende Fristen müssen Sie einhalten:

( bis 20. Mai 2022: 
Rückgabe Anmeldeformular zur Schulbuchausleihe
oder
                                



Rückgabe Abmeldeformular zur Schulbuchausleihe
in der Schule!

( bis 01. Juli 2022: 
Zahlung des Leihentgeltes von 60 € auf das angegebene Konto!
(Stadt Lebach - Grundschule Lebach, IBAN: DE71 5939 3000 0050 9050 20, BIC: GENODE51LEB)
Wichtig!
Erfolgt trotz Anmeldung zur Ausleihe bis zu 01. Juli 2022 keine Zahlung des Leihentgeltes bzw. liegt kein Freistellungsbescheid vor, erlischt Ihre Anmeldung

und Sie müssen die Bücher Ihres Kindes für das kommende Schuljahr selbst kaufen. 

Eine Ausnahme kann nur nach Rücksprache mit der Schulleitung oder der Schulbuchkoordinatorin erfolgen.   
b. w.

